

世界第一高人 终于不再疯长



当今世界“第一高人”、土耳其人苏尔坦·高森有2.51米高,但目前经过治疗,他已经达到身高极限,不会再无限制地长高了。

2011年吉尼斯世界纪录将高森列为全世界在世身高最高的人。他个头如此之高是因患有“肢端肥大症”,此病通常是因脑下垂体长出肿瘤造成。高森2010年5月前往美国弗吉尼亚大学医学中心接受治疗,研究者有效控制了其体内荷尔蒙分泌。 钟新

上美国加州大学 你可能要填性取向

据美国媒体日前报道,申请就读美国加州大学的学生可能被要求填写更多的个人信息,该校“学术评议会”提议,要求新生表明其性取向。他们可在异性恋、男同性恋、女同性恋、双性及跨性别者等选项间进行选择。

加州大学“招生和中学关系委员会”对此提议反应不一,一些人认为应该将这个问题放在学生的个人资料表格中,而非大学志愿申请表中,以保护学生的隐私。其他人感觉这个问题应该属于可选范畴,因为同性恋群体很容易受到歧视。

支持者认为,这个问题可能帮助采集重要的统计信息,更好地为同性恋群体服务。 杨柳

最近,美国佛罗里达州一个14岁的女孩“一掷千金”,拿出自己平日靠捡破烂赚来的6000美元,再问母亲借6000美元,买下一套三卧室的房子,被媒体誉为美国最年轻的白手“买”家的房东。不过维娜表示,如果不是自己父母和祖父母帮忙,她也不可能靠“捡破烂”赚到那么多钱。据透露,维娜的家人经常开车载着她到处去“捡破烂”。



美国 14 岁女孩捡破烂买套房 三卧室房子,1.2万美元买进,每月700美元出租 成美国最年轻“白手起家”房东

最年轻的房东

据美国媒体报道,这名女孩名叫维娜·图法诺,家住佛罗里达州,今年14岁。维娜的母亲莎朗·摩尔是一名房地产经纪。平时维娜没事就跟着母亲带客户去看房子。维娜看到很多业主把旧家具和物品遗弃在房子里,便从中捡一些有价值的“破烂”回家转手出售。日积月累下来,积攒了6000美元。

最近,维娜把自己的积蓄拿出来,买下一套带三卧室的混凝土房子。这套房子在2005年房地产泡沫爆破之前,售价一度涨至10万美元。但如今,由于以前的业主无法偿还贷款,房子被银行没收后拿到市场拍卖,起价1万美元。

维娜认为这是一个难得的好机会,便自己出一半的钱,另一半问母亲借,最后用1.2万美元的价格把房子买下来,成为美国媒体口中“最年轻的房东”。

捡破烂“捡”出商机

前几年,美国次贷危机爆发,大量房子被没收转售。维娜跟着母亲辗转于不同的房子之间,并从人们丢弃在房子里的“破烂”中看到商机。

一次,维娜跟着母亲卖房,发现卖家把很多有价值的东西遗弃在房子里。她便问未来的买家,介不介意她帮忙把房子清理干净。“房子里装满各种各样的东西。我在想,如果他(买家)答应的话,我可以把这些东西捡回家转卖。”维娜在接受美国媒体采访时说。

不久以后,维娜便通过帮人家清理转售的房子获得每个月500美元的固定收入。

楼市低迷成就佳话

有媒体称,虽然维娜的成就相当不简单,但是这与佛罗里达州一落千丈的楼市密切相关。有着“阳光之州”之称的佛罗里达州是美国楼市衰退最严重的州之一。单在今年1月,该州每363套房子中就有一套因为业主因失业等经济原因无力还贷,导致房子被银行没收。由于银行没收的房子太多,因此银行往往以低廉的价格将房子出售,但求赚得一点微薄的利润。

维娜形容房子刚买下来时是“一团糟”,但她很快就将房子清理干净,如今以每月700美元的价格出租给一对年轻夫妇,收入与母亲对半分。

维娜向母亲承诺在18岁前一定会赚钱还清欠下母亲的债务,成为真正的业主。 据《广州日报》

美丽重要,还是健康重要?当美丽与健康冲突时,你会如何选择?

3.15, 美丽向安全靠齐

爱美是女人的天性,从化妆到穿衣,每个女人都希望将自己最完美的地方展现出来,但是在爱美的小细节上却隐患重重,为健康埋下了很多祸根。比如:盲目去黑头,仍然相信木瓜能丰胸,刮腋毛、腿毛,甚至随便找个小诊所就自己的单眼皮变成了双眼皮。美丽很重要,但是要与安全并重才能真正体验美丽带来的满足感。3.15——国际消费者权益日马上就要来到了,集美整形提醒广大爱美者,信赖专业团队,不要再让变美误区毁了美和健康。

1 害人不浅:盲目去黑头

去黑头,很多人常用的方法是用美鼻贴将黑头狠狠拔掉,这样做,会让皮肤变得很容易过敏,遇上气温突变,就会红肿一片,而且拔掉黑头的地方很快就会被新的脏东西填满,毛孔变得更大了,肌肤更没有光泽了。

最优解决方案——韩国“黑色经典”黑脸娃娃嫩肤仪

韩国“黑色经典”黑脸娃娃将韩国进口纳米级碳粉作为外源性人工色素渗入毛孔中,用激光光束将受黑色素吸引而锁定在毛孔部位的脏东西瞬间瓦解,同时,激光所产生的热量可充分刺激皮肤细胞的更新和活力,激发皮肤内胶原蛋白、弹力纤维的修复,瞬间消炎杀菌、分解色素,“擦除”大毛孔、黑头、细纹,令肌肤重新恢复原有弹性。

2 美丽误区:木瓜能丰胸

木瓜真的能丰胸吗?不光浏览网页时可以看到大量关于木瓜能丰胸的帖子,就连很多明星也都现身说法,支持木瓜能丰胸。集美整形中心陈曦主任介绍说:“木瓜丰胸法之所以流传,是因为人们对木瓜的认知上存在着许多误区,而且木瓜确实也有美容养颜嫩肤的功效,但是吃木瓜是不能丰胸的,吃多了也会危害健康,最合适的方法还是通过医生量身提供的食疗及高科技医疗,不仅能够完美丰胸,也很安全无害。”



一劳永逸方案——德美-茜系列假体丰胸

德美-茜系列丰胸假体,它的多种基底宽度、高度和突度的选择以及考虑时间概念的四维术前设计系统的应用,告别过去只考虑克数的单一选择方式,使假体选择的过程成为最符合心意的精致设计。因此,不论是东方女性所推崇的娇小自然,还是西方女郎所追求的波涛汹涌,都可以于不露痕迹间实现梦幻美丽的身材曲线!

3 反复无功:手动脱毛

天气转暖,难免要穿会露出体毛的衣服,浓密的腋毛以及黑黑的腿毛,对于在意外表的人来说是不能容忍的。如何脱毛,成了春、夏、秋三季不能不考虑的小烦恼。刮、剃、拔,对身体的伤害相对较小,但也不能忽视,而且会反复长出来,真是徒劳无功啊!

永久清爽方案——冰点脱毛

冰点脱毛系统是全新的突破性脱毛仪器,脱毛过程舒服、简单、安全,3-4次快速脱毛就可达到永久脱毛的效果。脱毛时就像暖石按摩般抚摩身体,也可刺激脱毛部位胶原蛋白的快速新生,使脱毛部位的肌肤变得紧致光滑。

整形美容行业最常见的对消费者存在隐瞒或者欺诈的行为主要有以下几个方面:美容产品以次充好;相同手术不同称谓;价格透明度低;美容院非法从事整形外科手术;植入体和填充物及注射剂不合格等。如果因为贪图便宜选择了不正规的整形美容医院,不适合的手术或不合格的植入体、填充物,后果必然将不堪设想,不但会承受很大的痛苦,还可能因为健康受损或术后并发症造成严重的经济损失。

集美整形中心主任陈曦教授提醒广大求美者:日常生活中美丽的小阻碍、小误区,都是可以随时调整完善的,对健康的危害不会造成不可弥补的损失,但是如果借助医疗美容来完善自己,一定要选择正规专业的整形美容医院,选择值得信赖的整形医生。

Advertisement for JM Beauty Plastic & Cosmetic featuring Dr. Zhou Dianshan. Includes text about 3.17-18 Asia Microplastic Expert, Taiwan Injection Expert, and contact information: 0371-60907777, www.jmzx-hn.com.